
 
 
 
 
 
 

 
Die DLG e.V. versteht sich als Impulsgeber für den Fortschritt in der Land- und Ernährungswirtschaft. 
Sie unterstützt Persönlichkeiten, Organisationen und Unternehmen aus Landwirtschaft, 
Ernährungshandwerk und -industrie, Wissenschaft und Verwaltung, um Innovationen zielgerichtet 
umzusetzen. Dazu bietet sie kompetente und praxisnahe Dienstleistungen in der Information, Prüfung 
und Wissensvermittlung an und organisiert darüber hinaus internationale Leitausstellungen in der 
Agrarwirtschaft.  
 
Wir suchen für das Fachzentrum Landwirtschaft an unserem Standort Frankfurt am Main ab sofort   

 
Praktikanten (m/w/d) oder Werkstudenten (m/w/d) 

Landwirtschaft 
 

Sie unterstützen das Team im Fachzentrum bereichsübergreifend in der Facharbeit, 
Wissensaufbereitung und Öffentlichkeitsarbeit. 
 
Deine Aufgaben 

 Unterstützung bei der Organisation und Durchführung von Veranstaltungen 

 Miterarbeitung von Veröffentlichungen diverser Gremien des Fachzentrums Landwirtschaft 

 Unterstützung bei der Organisation des Fachprogramms nationaler und internationaler 
Fachausstellungen 

 Mitwirkung in weiteren Projekten des Fachzentrums Landwirtschaft 

 
Dein Profil 

 Student/in oder Absolvent/in der Agrarwissenschaften oder vergleichbarer Studiengang 

 Gute Kenntnisse der landwirtschaftlichen Praxis  

 Gute Kenntnisse im Bereich der MS-Office Anwendungen (Word, Excel, PowerPoint und 
Teams) sowie der englischen Sprache in Wort und Schrift 

 Kreativ und lösungsorientiert 

 Kommunikative Persönlichkeit mit ausgeprägtem Teamverhalten 

 Bereitschaft zu Dienstreisen 

 

Das bieten wir Dir 

 Profitiere durch das DLG Netzwerk und stärke damit deine berufliche Expertise 

 Nicht nur an Veranstaltungen mitzuarbeiten, sondern auch dabei zu sein!  

 Sammele Erfahrung im Projektmanagement 

 Vielseitiges Aufgabengebiet mit vielfältigen praktischen Einblicken Flexible Arbeitszeiten und 

angemessene Vergütung 

 Praktikanten 6 Monaten, Werkstudenten für den Zeitraum von 12 Monaten  

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 

 

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung über unsere Karriereseite unter Stellenangebote - dlg.org. 
Für Fragen und weitere Informationen steht Ihnen Frau Katharina Resch Tel.: 069- 24788-187 als Ansprechpartnerin zur Verfügung. 

 


